
体験型安全教育を実際に見てそれに関する意見 

                                       

 体験教育についての感想・今回の安全指導の教育内容は子どもの安全を確かなこととするために、これまで

他でなされてきたものより有効だ  

 どちらかといえ

ばそう思わない 

どちらかといえ

ばそう思う 

わからない  

合計 

所属 小学校先生  0 8 2 10 

 % 0.0% 80.0% 20.0% 100.0% 

特別支援学校先生  0 3 0 3 

 % 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

学童クラブ指導員  0 19 6 25 

 % 0.0% 76.0% 24.0% 100.0% 

学童クラブ保護者  1 6 2 9 

 % 12.5% 75.0% 25.0% 100.0% 

ボランティア  0 13 1 14 

 % 0.0% 92.9% 7.1% 100.0% 

合計  1 49 11 61 

 % 1.7% 80.3% 18.0% 100.0% 

 

 体験教育についての感想・今回の安全教室の指導を子どもたちの成長に伴い引き続き受けさせたい  

 どちらかといえ

ばそう思わない 

どちらかとい

えばそう思う 

わからない  

合計 

所属 小学校先生  0 10 0 10 

 % 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

特別支援学校先生  0 3 0 3 

 % 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

学童クラブ指導員  0 25 0 25 

 % 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

学童クラブ保護者  1 7 0 8 

 % 12.5% 87.5% 0.0% 100.0% 

ボランティア  0 13 1 14 

 % 0.0% 92.9% 7.1% 100.0% 

合計  1 58 1 60 

 % 1.7% 96.7% 1.7% 100.0% 

 

             

 


